
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer/Van der Ham (29385,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer (29385, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Roemer (29385, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer (29385, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Cramer/Roefs
(29385, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Cramer c.s.
(29385, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (29385, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (29385, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (29385, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het verantwoordingsdebat 2007,
te weten:
- de motie-Thieme over concrete indicatoren en
afrekenbare doelen voor het beleid inzake dierenwelzijn
(31472, nr. 14).

(Zie vergadering van 22 mei 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Hiermee zijn wij aan het eind gekomen van de
stemmingen en ook aan het eind van een roerige middag
met een ontruiming. Ik dank de leden voor hun geduld.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 11 juni 2008 over een
overbruggingsregeling voor de REA.

©

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Er is een spoedoverleg
geweest over EEGA, een scholingsinstituut voor jongeren
met een beperking die het niet redden op het roc. Het
ontaardde een beetje in een welles-nietesspelletje bij de
vraag of de regionale opleidingscentra de begeleiding
aan deze specifieke groep kunnen bieden. Afgelopen
weekend ontvingen wij een brief van het roc Aventus,
dat zegt dat het heel belangrijk is dat dit vangnet blijft
bestaan.

De SP-fractie is van mening dat geen oude schoenen
weggegooid moeten worden voordat wij nieuwe hebben.
Vandaar de volgende motie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Eega in de afgelopen 25 jaar veel
expertise en infrastructuur heeft opgebouwd als het gaat
om scholing en opvang van jonggehandicapten in het
reguliere onderwijs;

constaterende dat het programma Regular Plus een parel
is van de ESF-subsidies;

van mening dat de investeringen in Regular Plus niet
moeten wegvallen;

van mening dat Eega een maatschappelijk belang dient,
met name voor de opleiding en begeleiding van
jonggehandicapten, en niet eenvoudig door andere

Voorzitter

Tweede Kamer Overbruggingsregeling REA
17 juni 2008
TK 97 97-6838


